

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

Академика РАН, профессора, доктора медицинских наук И.В. Решетова
на аспиранта кафедры онкологии, радиотерапии и реконструктивной
хирургии Института клинической медицины им. Н.В. Склифосовского
Первого МГМУ им. И.М. Сеченова (Сеченовский университет)
Бересток Татьяну Сергеевну

Бересток Татьяна Сергеевна, 04.04.1991 года рождения, в 2014 году окончила лечебный факультет ФГАОУ ВО Первый Московский государственный медицинский университет имени И. М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский Университет) по специальности «Лечебное дело». С 2017 по 2019 года проходила обучение в ординатуре по специальности «онкология» на базе отделения онкологии и реконструктивно-пластической хирургии молочной железы и кожи в МНИОИ им. П.А. Герцена – филиал ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр» Минздрава России.

С 2019г. по 2022г. Бересток Татьяна Сергеевна проходила обучение в очной аспирантуре на кафедре онкологии, радиотерапии и пластической хирургии ПМГМУ им. И. М. Сеченова (Сеченовский Университет) Института клинической медицины им. Н.В. Склифосовского на базе отделения онкологии и реконструктивно-пластической хирургии молочной железы и кожи МНИОИ им. П.А.Герцена – филиал ФГБУ «НМИЦ радиологии» Минздрава России.

Аспирант Бересток Т.С. обладает большим количеством положительных качеств, многократно проявила себя как высокоорганизованный уверенный и целеустремлённый в своих знаниях специалист. Бересток Т.С. проявила себя как заинтересованный и мотивированный учёный. За время обучения она продемонстрировал важные лидерские качества и положительные черты характера, такие как: уверенность в себе и собственных знаниях, открытость, целостность, склонность к инновациям и нестандартным решениям задач, терпеливость и выносливость, умение работать в команде. Неоднократно выступала с докладами на конференциях и конгрессах по онкологии и

пластической хирургии. Бересток Т.С. ориентируется в вопросах, касаемых ее научной работы. Грамотно владеет методами медицинского поиска, сбора научного материала и последующего статистического анализа.

По результатам исследования автором опубликовано 7 работ, в том числе 4 оригинальные научные статьи в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий Сеченовского Университета/ Перечень ВАК при Минобрнауки России, 3 статьи в изданиях, индексируемых в международных базах Scopus.

За время работы над диссертационной работой проявила себя добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить цели и задачи, анализировать полученные результаты и определять необходимые методы исследования.

Все вышеизложенное позволяет рекомендовать Бересток Т.С. как сформированного научного работника, соответствующего требованиям, предъявляемым ВАК к соискателям ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 3.1.6.Онкология, лучевая терапия, 3.1.16. Пластическая хирургия

Научный консультант

Академик РАН, доктор медицинских наук, профессор
Заведующий кафедрой онкологии, радиотерапии
и реконструктивной хирургии
Института клинической медицины имени
Н.В.Склифосовского
ФГАОУ ВО Первого МГМУ имени И.М. Сеченова
Минздрава России (Сеченовский Университет)



И.В. Решетов